
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 39 
Data: 10.06.2016 
 
OGGETTO: Atto indirizzo al Responsabile Servizio n.3 per noleggio a freddo auto 

compattatore IVECO  tg DZ832LS all’Impresa Ecology Green Srl. 
 

 
L’anno duemilasedici, il giorno dieci , del mese di giugno nella sala delle adunanze, convocata 
con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore  12,00. 
Risultano presenti i signori: 
 

NOMINATIVO CARICA PRESENTE 
TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 
TERRANOVA NATALE Assessore SI 
ARDIS PAOLO  Assessore  SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 4   ASSENTI N. = 
 
 

Assume la presidenza il Sindaco, avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i 
presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Generale , Dott. Giancarlo  Sirimarco 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 14 del 4.3.2016 con la quale è stato 
dato atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3 di affidare a terzi a titolo 
sperimentale ed a tempo determinato il sistema della raccolta differenziata “porta a 
porta”; 

Richiamata la determinazione n. 55 del 17.05.2016 avente ad oggetto l’approvazione 
di gara e aggiudicazione definitiva per la gestione del servizio raccolta e trasporto R.S.U. 
differenziati all’Impresa ECOLOGY GREEN Srl con sede in Corigliano Calabro; 

Vista la richiesta dell’ECOLOGY GREEN Srl pervenuta in data 10.06.2016, prot. 
n.2389, via pec, con la quale, per motivi tecnici, chiede di poter usufruire 
dell’autocompattatore per rifiuti IVECO  tg DZ832LS , di proprietà comunale, a titolo di 
nolo e  necessario al trasporto dei rifiuti differenziati dall’isola ecologica sita in loc. 
Serracavallo in Fagnano Castello e fino all’area Industriale di Rende; 

Rilevato che ,anche in considerazione del fatto che l’inizio del nuovo servizio è 
imminente, la richiesta può trovare accoglimento, a condizione che il nolo sia freddo e 
cioè che l’impresa aggiudicataria del Servizio si accolli i costi di assicurazione e di 



manutenzione ordinaria e straordinaria del mezzo, oltre, ovviamente, alla guida dello 
stesso; 

 
 
 
Precisato che non occorre acquisire i pareri di cui all’art. 49, c. 1, del DLgs 

267/2000, perché atto di indirizzo. 
Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge, 
 

D E L I B E R A 
 
La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 
Di formulare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3 affinchè stipuli con 

l’Ecology Green Srl  un contratto di nolo a freddo dell’autocompattatore IVECO  tg 
DZ832LS , di proprietà comunale, per tre giorni a settimana, al canone che 
autonomamente determinerà; 

Di dare atto che l’autocompattatore  IVECO  tg DZ832LS , di proprietà comunale, 
sarà adibito  al trasporto dei rifiuti differenziati dall’isola ecologica sita in loc. 
Serracavallo in Fagnano Castello e fino all’area Industriale di Rende; 

Di trasmettere copia del provvedimento al Responsabile del Servizio 3 per gli atti di 
competenza. 

Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, 
DLgs 267/2000. 

 
 


